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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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B10 В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите 
вероятность того, что выпадет хотя бы две решки.

Ответ:
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Найдите точку минимума функции � = √�2 + 6� + 29 
 

Ответ:  

 
Часть 2 

 
Для записи решений и ответов на задания C1–C4 используйте бланк ответов №2. 
Запишите сначала номер выполняемого задания (С1, С2 и т.д.), а затем полное 
обоснованное решение и ответ. 
 

 
 
 

 

а) Решите уравнение 2sin2 �3�

2
��=cos�. 

б) Найдите    все     корни    этого    уравнения,    принадлежащие  

     промежутку �− 3π

2
;	0�. 

 
В правильной треугольной призме ABCА1В1С1 боковое ребро равно 8√3 , а 
ребро основания равно 1. Точка D —  середина ребра ВВ1. Найдите объём 
пятигранника АВСА1D. 
 
 
 

 

Решите систему неравенств   �		 |� + 2| − �|�| ≤ 0,				
��� − � − 6� ∙ 	√8 − � ≤ 0.

 

 

 
 
 
 

 

Расстояние между параллельными прямыми равно 12. На одной из них лежит 
вершина С, на другой — основание АВ равнобедренного треугольника АВС. 
Известно, что АВ = 10. Найдите расстояние между центрами окружностей, 
одна из которых вписана в треугольник АВС, а вторая касается данных 
параллельных прямых и боковой стороны  треугольника АВС. 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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В правильной треугольной призме ABCА1В1С1 боковое ребро равно √3 , а 
ребро основания равно 4. Точка D —  середина ребра ВВ1. Найдите объём 
пятигранника А1В1С1СD. 
 
 
 

 

Решите систему неравенств   �		 |� + 2| − �|�| ≤ 0,				
��� − � − 6� ∙ 	√8 − � ≤ 0.

 

 

 
 
 
 

 

Расстояние между параллельными прямыми равно 6. На одной из них лежит 
вершина С, на другой — основание АВ равнобедренного треугольника АВС. 
Известно, что АВ = 16. Найдите расстояние между центрами окружностей, 
одна из которых вписана в треугольник АВС, а вторая касается данных 
параллельных прямых и боковой стороной треугольника АВС. 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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B10 В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите 
вероятность того, что выпадет хотя бы две решки.

Ответ:
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  Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 22,7 В8 0,25 
В2 -2 В9 6,5 
В3 17 В10 0,5 
В4 1764 В11 8 
В5 -7 В12 2 
В6 0,4 В13 16 
В7 24 В14 -2 
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Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 590 В8 9 
В2 465 В9 60 
В3 8 В10 0,5 
В4 342 В11 9 
В5 13 В12 4 
В6 0,5 В13 15 
В7 -5 В14 -3 
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